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整形

外科■出身校

兵庫医科大学 医学部（令和2年卒）

■主な経歴

合志病院、兵庫医科大学病院、

JCHO神戸中央病院を経て、

令和7年4月より友愛会病院勤務

■専門

一般整形外科松前 雄大

有住 文博
（ありずみ ふみひろ）

（非常勤）

坂田 信吾
（さかた しんご）

■出身校

関西医科大学 医学部（令和2年卒）

■主な経歴

関西医科大学医学部（令和2年卒）

関西医科大学総合医療センター、

兵庫医科大学病院 宝塚市立病院を経て、

令和7年4月より友愛会病院勤務

■専門

一般整形外科

■趣味

筋力トレーニング

■出身校

兵庫医科大学 医学部（平成18年卒）

■主な経歴

兵庫医科大学 整形外科 講師

■専門

脊椎外科

■資格

日本整形外科学会専門医・脊椎脊髄医

日本脊椎脊髄病学会 脊椎脊髄外科指導医

日本骨粗鬆症学会認定医

■趣味

旅行

最近は万博

この地域に貢献できるように頑張り

ます。特に足関節・足部において変

性疾患・スポーツ外傷も積極的に

取り組んで参りたいと思います。

地域の皆様へ個人の病態に応じ

た治療を行います。

どうぞよろしくお願いします。

脊椎疾患でお困りの方がいらっしゃ

いましたらお気軽にご相談ください。

脳神経

外科

■趣味

バスケットボール

サッカー観戦

西口 真由

■出身校

近畿大学 医学部（令和4年卒）

■主な経歴

京都大学医学部付属病院、京都医療センター、

近畿大学脳神経外科を経て、

令和7年4月より友愛会病院勤務

■専門

一般脳神経外科

■趣味

旅行

ゴルフ

筋力トレーニング

精一杯技術向上に励みます。

宜しくお願い致します。



Q1)医師からの説明は？ Q2)看護師の対応は？ Q3)リハビリスタッフの対応は？

Q4）医療相談員の対応は？ Q5）設備や環境については？ Q6）当院を勧めますか？

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

１.救急医療の充実を図り、医療の質の向上に努めます。

２.在宅部門の充実を図り、他の施設と連携し地域医療サービスを推進します。

３.疾病予防、健康増進の知識を普及します。

４.開かれた病院として、患者さんの権利を尊重します。

５.環境整備と安全対策に留意し、患者さんに満足と安心を提供します。

私たちは医療を通じて

健康で心豊かな社会の

実現を目指します

《病院理念》《基本方針》

咋年3月に、病院外来待合と病棟にて患者さんを対象に満足度調査を実施いたしました。こ

のたび、アンケート集計結果がまとまりましたので、主な項目について報告いたします。

ご協力いただきました皆様に対し感謝申し上げるとともに今回の結果を踏まえ、今後も患者

さん、ご家族、ご利用者様へのサービス向上のため病院職員一同、取り組んでまいります。

患者さん 満足度調査結果について

◆外来について

◆病棟について

Q1）待ち時間は？ Q2）医師からの説明 Q3）事務スタッフのは？

Q4）看護師の対応 Q5）設備や環境について Q6）受診のきっかけ

Q1）医師からの説明 Q2）看護師の対応 Q3）リハビリスタッフの対応

Q4）医療相談員の対応 Q6）退院までの流れ？Q5）設備や環境について
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